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 市民との意見交換会・議会報告会  

 アンケート集計結果 
 

■  開催日時  

令和元年１０月２５日（金） 午後１時～午後３時５分  

 

■  会場  

阿児アリーナ  

 

■  参加人数  

参加者１８人 議員２０人 事務局４人 計４２人  

 

■  アンケート回収 １６件（回収率 ８８．９％）  

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

意見交換会について 

問１．あなたについて  

○性別 ・男性（ ５）  ・女性（ １）  ・無回答（１０） 

 

○年代 ・１０歳代 （ ０）  ・２０歳代（ １） 

・３０歳代 （ ４）  ・４０歳代（ ３） 

・５０歳代 （ ２）  ・６０歳代（ ０） 

・７０歳代～（ ６） 

 

○住所 ・浜島町（ ２） ・大王町（ ３） ・志摩町（ ２） 

    ・阿児町（ ９） ・磯部町（ ０） 

 

問２．開催をどのようにしてお知りになりましたか  

 ・広報しま（ １） ・ホームページ（ ０） 

・保育所・幼稚園・学校からのチラシ（ ６） ・回覧によるチラシ（ ３） 

 ・ポスター（ １） ・議員から（ ４） ・知人から（ ２） 

・その他 （ ２） 

                   ・案内状    （ １） 

                   ・防災行政無線 （ １）  

  ※複数回答あり 
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問３．意見交換会のテーマはいかがでしたか  

  ・関心があるのでよかった（１０） ・参加により関心が持てた（ ４） 

  ・他のテーマがよかった （ １） ・無回答（ １） 

 

問４．時間配分はいかがでしたか  

・長い（ ０） ・ちょうどよい（１３） ・短い（ ２） ・無回答（ １） 

 

問５．今後、議員と意見交換をしたいテーマがあればご記入ください  

  ・「空き家」 ・「子育て」 ・「地方創生」 ・「自治会活動とまちづくり」 

  ・「環境」  ・「健康」 

・「子どもたちが安心して生活できる地域になるよう意見交換ができればよ

い」 

 

問６．今後、意見交換会を開催する際に、参加しやすい日時はいつですか  

  ・平日の昼間（ ５）     ・平日の夜（ ６） 

 ・土・日曜日の昼間（ ３）  ・土・日曜日の夜（ １） 

 ・その他（ ０）       ・無回答（ ２）   ※複数回答あり 

 

意見：子ども見てもらえると助かると思う 

 

問７．意見交換会の開催についての評価をお聞きします  

  ・評価する（１４）       ・評価しない（ ０） 

・どちらともいえない（ １）  ・無回答 （ １） 

 

理由：・直接意見交換できるので現実的 

      ・地域や年代によって多くの意見が出てよかった 

      ・意見を言う場があることは良いこと 

      ・話しやすくてよかった 

      ・テーマを決めるなら、対象を考えてほしい 

      ・総合的な議論がしたい 

 

問８．ご意見、ご感想等、自由にご記入ください。  

  ・今後、少しでも多くの方に参加していただき、市民の声を議会に反映して

ほしい 

 

 

 

 

 

 

 



市民との意見交換会及び議会報告会アンケート結果：令和元年 10 月 

3 

しまし議会だよりについて 

問１．これまでに議会だよりを読んだことがありますか  

  ・毎回読む（ ７） ・ときどき読む（ ５） 

・読んだことがない（ １） ・発行されていることを知らない（ ０） 

  ・その他（ ０） ・無回答（ ３） 

 

問２．議会だよりの中で関心がある記事は何ですか（複数回答可）  

  ・表紙（ ０） ・裏表紙（ ０） ・一般質問（ ９） 

・議案の説明・質疑（ ３） ・議案の審議結果一覧（ ２） 

・その他（ ０） ・無回答（ ２） 

 

問３．今後、議会だよりに掲載してほしい記事があればご記入ください  

  ・各地区の年間の祭 

  ・空き家 

 

一般質問録画放映について 

問１．これまでにケーブルテレビ行政チャンネルや YouTube で一般質問録画放映  

を見たことがありますか  

                   ケーブルテレビ   YouTube 

・毎回見る             （ ２）     （ ０） 

・ときどき見る           （ ５）     （ １） 

・見たことがない          （ ３）     （ ３） 

・放映されていることを知らない   （ ０）     （ １） 

・その他              （ ０）     （ ０） 

  ・無回答              （ ６）     （１１） 

 

意見：録画ではなくライブがいい 


